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33. 
А) 5/ ТЦААТАТЦГТГЦЦТТ 3/

Б) 5/ УЦААУАУЦГУГЦЦУУ 3/

34. 
А) конформацията Б) метаболитните/биохимичните
В) активност	 Г) инхибиране

35. 
А) ДА	 Б) НЕ	 В) НЕ	 Г) ДА

36. 

Признаци за сравнение Цикъл на Калвин Цикъл на Кребс

Анаболитен процес ДА НЕ

Катаболитен процес НЕ ДА

Зависи пряко от светлина. НЕ НЕ

Зависи косвено от светлина. ДА ДА

Протича в пластиди. ДА НЕ

Протича в митохондрии. НЕ ДА

Изразходва енергия. ДА НЕ

Произвежда енергия. НЕ ДА

Използва О2 като окислител. НЕ ДА

Използва различен от О2 окислител. НЕ НЕ

ДА НЕ

НЕ НЕИзползва друг редуктор.

Използва НАДФН като редуктор.



6MOAOrM11 
u 3gpaBHo o6pa3oBaHue

3agayu u mecmo8e : npocpuAupaHa 
3a /::\bp>ka8eH : nog20mo8ka 
3peAocmeH u3num : 

liMonorMR M 3apaBH0 0liP830B8HMe. 
3aaaqM M T8CT0Be 

38 Jl'bPHC8B8H 3penocTeH M3DMT, 
DP0QIMDMP8H8 noaroT0BK8 

BeHema AHaenoaa, CmecjJKa KumaHoaa, 
AneKcaHabp Munywea 

HVDN 

https://www.e-uchebnik.bg/product/biologiya-i-zdravno-obrazovanie-zadachi-testove-za-dzi-pp



